

**MINISTERIO DE GOBIERNO Y
REFORMA DEL ESTADO**

FE DE ERRATAS

LEY N° 13.095 publicada en el BOLETIN OFICIAL N° 24192 de FECHA 26-08-2010

TEXTO (UBICACION): Página 1 - 1° columna - N° de ley

DONDE DICE: REGISTRADA BAJO EL N° 13905

DEBE DECIR: REGISTRADA BAJO EL N° 13095

TEXTO (UBICACION): Pagina 1 - 2ª columna

DONDE DICE: ...que antecede N° 13.094...

DEBE DECIR: ..que antecede N° 13.095
